

Polgármesteri Hírlevél

Bugaci Közös Önkormányzati Hivatal
6114 Bugac, Béke utca 10.
Tel.: 76/575-100 +3630/160-32-10
Felelős kiadó: Szabó László
Készült: 970 pld.-ban
2025. május



XXXI. évf. 3. szám

TISZTELT BUGACI LAKOSOK!

LOMTALANÍTÁS

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy **Bugac** településen **2025. május 26. napjáig igényelhető**, az első féléves időszakra eső díjmentes házhoz menő lomtalanítás. Az igénybejelentést követően a lomtalanítás 2025. június hónapban történik.

A lomtalanítási igényét a **06 1 776 77 77 telefonszámon**, vagy az **ugyfelkapcsolat@dtkh.hu e-mail címen** jelezheti ügyfélszolgálatunk felé beazonosítás - vevőazonosító megadását követően.

Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába).

Például: berendezési tárgyak (asztal, szék, szekrény, ágy, komód) szétszerelt mozgatható állapotban, fából készült bútorok/tárgyak - ablakkeret, ajtó, kerítés; műanyagból készült tárgyak – vödör, láda, kertibútor, gyerekjátékok, hordó, virágcserep; textíliák – szőnyeg, ágynemű, ruhanemű, szivacsmatrac stb.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra: zöldhulladék: gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék; építési hulladék, egyéb ipari hulladék; veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép...); gumiabroncsok, autó – és gépkatrészek, veszélyes hulladékok, (pl.: gumiabroncs, akkumulátor; festékes dobozok, kátrány származékok, használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolaj); állati tetem, fertőző és undort keltő anyag; heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladék, vagy a heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási és a szelektíven gyűjtendő csomagolási hulladék.

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett napon történik, mely a megadott napon reggel 6 óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében beszákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyeztetett napon történik, mely a megadott napon reggel 6 óráig az ingatlan utcafronti részére helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megakadályozása érdekében beszákolva, kötegelve kerüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot minden esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével.

Szolgáltató elérhetősége:

- 6521 Vaskút, Pf. 22.;
 - telefon: 06 1 776 77 77;
- ügyfélkapcsolati pontjainkról bővebb információt www.dtkh.hu weboldalon talál.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Kedves Szülők!

2025.05.01.-től a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókorház Vármegyei Védőnői Szolgálat Osztálya Bugac-Bugacpusztaháza területi illetékességi területét Mészáros-Kósa Adrienn látja el. Tanácsadásra bejelentkezés szükséges az alábbi elérhetőségen (az elérhetőség és a tanácsadás rendje változatlan marad).
Elérhetőségek: Mobil: 30/485-0150

E-mail: vn-bugac@kmk.hu



FELHÍVÁS

A Népegészségügyi Program keretében a veszélyeztetett női lakosság **emlőszűrő vizsgálata tovább folytatódik.**

Mindazok a 45-65 éves korú hölgyek **meghívólevelet kapnak**, akik 2 éven belül emlőszűrő vizsgálaton nem vettek részt. **Meghívólevél felmutatásával a vizsgálat ingyenes, háziorvosi beutalóra nincs szükség.**

Az útiköltség utólag visszaigényelhető, a szűrőállomáson kell jelezni.

A bugaci hölgyek

2025. május hónapban kapnak meghívót emlőszűrő vizsgálatra

A vizsgálat helye:

Kecskemét, Nyíri út 38. II. em.

Vármegyei Kórház MaMMA Zrt.

A meghívó levélben pontos időpont nincs meghatározva, **szűrővizsgálatra az alábbi központi, alapidíjas telefonszámon**

06-21/350-0380

kell időpontot kérni, vagy online felületen a www.mamma.hu/bejelentkezes/ weboldalon.

Az időben felfedezett emlődaganat jó eséllyel gyógyítható!

Éljen a felkínált lehetőséggel!

KORMÁNYABLAKBUSZ ÉRKEZIK BUGACRA

2025. MÁJUS 14. 10.00-12.00

Bugac, Szabadság tér 15.

Többek között az alábbi ügyek intézhetőek:

Személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevel), lakcímgazolvány, lakcímbjelentés, diákigazolvány, DÁP regisztráció

Illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.

ISKOLAHÍREK-MÁRCIUS, ÁPRILIS

Versenyeztünk!

Kiskunfélegyházán került megrendezésre a **Bács-Kiskun vármegyei szépíró verseny** Kiskunfélegyházi és Kiskunmajsai járási fordulója, ahol Apró Krisztina 2.a osztályos tanuló korosztályában 1. helyezést ért el. Ezúton is gratulálunk a kimagasló eredményért, köszönjük a felkészítést Szabóné Kanyó Renátának. Kísérő pedagógusaink: Kázmér Klára, Lantos-Czakó Szimonetta

A **jakabszállási sportversenyen** történő részvételünket betegségek befolyásolták, de így is sikerült 8 csapatból 4. helyezést elérnünk, amivel nagyon elégedettek vagyunk!

A csapat tagjai: Lunka Viktor, Szabó Szabolcs, Lestyán Lara, Wüthrich Lina, Fehér Levente, Atkári-Gyóni Hanga, Forgaciú Carolina Rubina, Filus Attila, Polyák Laura, Tamás Klarissza, Pap Dániel, Király Gergő
Felkészítő pedagógusok: Molnár Ágnes, Néma Kíra
Köszönjük az önkormányzatnak és Kósa Istvánnak, hogy segítettek az eljutásban!

U11-es korosztályú focistáink **Nyárlőrincen** szereztek aranyérmet

A torna legjobb kapusának játékosunkat, Rádóczi Zalánt választották.

A győztes csapat tagjai:

Atkári-Gyóni Hanga, Gárdony Péter, Király Gergő, Miklósi Levente, Pap Dániel, Rádóczi Zalán, Samu-Szűcs Nimród, Wüthrich Jonathan

Edző: Lovas Tamás

(A futball területén kihívásaink és sikereink is folyamatosak, amelyeket a Bugac Községi Sportegyesület fb-oldalán nyomon követhetnek Lovas Tamás edzőnek köszönhetően.)

Kecskeméten, a **Bendegúz Tudásbajnokság vármegyei fordulóján** magyar nyelv tantárgyból Néma Panna (2.b) előkelő 2. helyezést, Ficsór Fanni (2.b) pedig 3. helyezést ért el. Gratulálunk a diákoknak,

szüleiknek és Antalné Gondi Tünde tanító néninek, mint felkészítő pedagógusnak!

A **jakabszállási körzeti helyesírási versenyen** iskolánk kimagasló eredményekkel büszkélkedhet, hiszen évfolyamonként több mint 40 diák méri össze tudását, az iskolák versenye pedig 16 iskola között dől el.

Eredményeink:

2. évfolyam: Ficsór Fanni -III. helyezett (Antalné Gondi Tünde)

Ficsór Fanni, Kengyel Adél, Samu-Szűcs Botond-csapat III. helyezett (Antalné Gondi Tünde, Néma Kíra)

3. évfolyam: Flóring Kitti, Sutus Eszter, Szalai Luca-csapat IV. helyezett (Pappné Németh Gabriella)

4. évfolyam: Seregély Dóra-V. helyezett (Samu-Szűcs Krisztina)

Seregély Dóra, Szeleczi Martin, Szeleczi Milán-csapat V. helyezett (Samu-Szűcs Krisztina)

Összesített csapatversenyben (16 település közül) Bugac az V. helyen végzett.

Gratulálunk minden diákunknak és felkészítő kollégánknak!

Április 11-én a költészet napja alkalmából játékos **irodalmi vetélkedőn** vettek részt diákjaink a kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskolában.

Iskolánkat a 7. és a 8. évfolyam képviselte: Kelemen Bence, Oláh Gizella Tímea, illetve Kőrös Panna és Rikk Benjamin személyében. Versenyzőink más iskolák diákjaival alkotott vegyes csapatokban dolgozták fel József Attila életét és költészetét.

A részt vevő 8 csapat közül Kelemen Bence I.helyezést ért el csapatával, Rikk Benjamin csapata pedig a II. helyen végzett. Köszönjük szépen a tanulók munkáját, Lantos-Czakó Szimonetta tanárnőnek a kíséretet.

Egyéb eseményeink:

Március 12-én „**Gergelyjárás**” alkalmából a nagycsoportos óvodásokat fogadták a 4. osztályosok, Eöriné Tényi Tímea és Samu- Szűcs Krisztina tanító nénik. Délután pedig a tanító nénik, a hitoktatók és a vezetőség **szülői értekezleten** fogadta leendő első osztályosaink szüleit.

Az 5. osztályosok műsorával emlékeztünk 1848/49-re mind az iskolai mind a községi **ünnepségen**. A felkészítésben Ádám Tibor, Tarjányi Szilvia, Endre Gábor és Kovácsné Kiss Éva vállaltak szerepet.

Folytatódott iskolánkban a **KEVE program** – „Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra!”

Az 1. osztályos tanulók a tömegközlekedés szabályaival ismerkedtek meg- buszra is szálltak, míg a 2. osztályosok a közlekedési jelekkel, jelzésekkel ismerkedtek meg. Köszönjük bugaci rendőreinknek a programban való folyamatos jelenlétet!

Április 1-jén a „**No backpack day**” című vidám, táskamentes nappal indítottuk az iskolát a tavaszi szünet után.

Április 10-11-én 26 leendő első osztályos kisdíák **iratkozott be** iskolánkba, akiknek április 10-én lehetőségük volt egy **foglalkozás** keretén belül belekóstolni az iskolai életbe. Köszönjük a lehetőséget Eöriné Tényi Tímea és Samu-Szűcs Krisztina tanító néniknek! A beiratkozás lebonyolítását Scholtz Brigitta végezte.

Április 11. **A magyar költészet napja**- gitáros csapatunk képviselői megzenésített versekkel ünnepeltek- köszönjük Endre Gábornak a felkészítést!

Április 14-15-16-án zajlott iskolánk saját fejlesztésű jógyakorlata: a „**Gyökereket és szárnyakat**” témahét. A 3 nap alatt közel 60 külső partnerrel valósultak meg programjaink évfolyamonként egy-egy aktuális témában.

Kaptunk egy **oklevelet** a MTA-SZTE Digitális Tanulási Technológiák Kutatócsoporttól: **Kiemelt eDia partneriskola lettünk.**

A kompetenciafejlesztés lehetőségét támogatjuk meg a kutatóprogramban való részvétellel az idei tanévben egyre több osztály segítségével.

Köszönjük Fazekas Szilvia és Szűcs Tibor kollégáinknak a program koordinálását, a pedagógusoknak a nyitottságot. Hosszútávú eredményekben bízunk.

A tanulószobánkat idén havonta **teadélutánok** is színesítik közösségépítő, értékelő céllal. A „hónap tanulószobása” kitüntető cím legutóbbi birtokosai: Gherghel Lucretia, Rikk Patrícia Lara, Csete Márton, Polyák Laura. Köszönjük Tarjányi Szilvia tanár néninek a tanulószobás újításokat!

Márciusban elkezdődtek az **országos kimeneti mérések 4-8. osztályig** szövegértés, matematika, felsőbb évfolyamokon természettudomány, történelem, angol nyelv és digitális kultúra területein. Kérjük a 4., 6., 8. évfolyamos tanítványaink szüleit, hogy a mérési eredmények kiértékeléséhez fontos szülői kérdőíveket töltsék ki! Köszönjük!

Borbola Józsefné segítségével, 6 pedagógus vállalásával pályáztunk nagyobb diákjaink (több mint 50 gyermek) számára a **zánkai Erzsébet-táborban** 6 nap 5 éjszaka eltöltésére. Bízunk a pozitív elbírálásban!

Köszönet:

-Galagonya Könyvtárunknak, hogy számos programot biztosít gyerekeink számára: könyvtárismereti foglalkozáson jártak az alsó tagozatosok, míg az 5.-esek Petőfi Sándor és a János vitéz kapcsán szabadulószobán és társasjáték-foglalkozáson vehettek részt.

-Samu Veronika szociális segítőnek, aki ha hívjuk, szülőknek tart előadást aktuális témákban, ha kell, a gyerekekhez érkezik (áprilisban a 4. osztályban tartott csapatépítő foglalkozást) az egyéni ellátások mellett.

-Virágh Bettina védő néninek, aki a 4. osztályban a gyerekeket és a szülőket is felkészítette a serdülőkori változásokra, járt az 5. osztályban is a lányoknál, illetve

a 8.-osokat is ellátta az életkoruknak megfelelő ismeretekkel. Köszönjük Bettinának, hogy az elmúlt időszakban mindig számíthatunk rá, további sok sikert kívánunk a munkájához!

-az Antal kertészetnek, hogy gondolnak ránk, amikor virágokról van szó...

-hogy Simon Gergő jóvoltából egy igazi dobfelszerelést is használhatnak a gyerekek, az Önkormányzatnak köszönjük, hogy mindehhez helyet biztosított.

-A 4. osztályosok tantermébe új szekrényoszt szerzett Eöriné Tényi Tímea tanító néni. A szekrényoszt szállítását köszönjük Csima Józsefnek, Sallai Endrének és Eöri Máténak!

-A témahetünk partnereinek a segítségért (részletekről a következő hírlevélben adunk tájékoztatást)

-Mindenkinek, aki a Millió lépés programban gyűjtötte a lépéseket, hiszen az 1 millió forintot megnyerve felújítottuk iskolánk testneveléshez kapcsolódó eszköztárát. Köszönjük Néma Kírának a program koordinálását, a szertár polcrendszerének beszerzését, szállítását. A beszerzésekben oroszlánrész vállalását Borbola Józsefnének, Szabóné Kanyó Renátának és Endre Gábornak!

Az iskola vezetősége

SOHA NEM KELL FELADNI

Az élet értelmét nem keresni kell! Nekünk kell értelmet adni az életnek!

70-en felül, többen már túl a 80-on is oly sok mindent átéltünk, de oly sok mindent szeretnénk még látni hazánk múltjának kincstárából és természeti szépségeiből, melyről Petőfi így fogalmazott:

„Járjatok be minden földet,
melyet Isten megteremtett,
S nem akadtok bizonyára
A magyar nemzet párfára.”

- Oly szép ország, oly virító
Szemet-lelket andalító! –

Fizikai fáradtságunkat félretéve, egészségi állapotunkat figyelembe véve, nem megterhelő program keretén belül szeretnénk május 15-én rácsodálkozni az emberi alkotások több százéves remekműveire és a természet mesés világára a „Csodaszép Magyarország” 13. alkalommal tervezett látónivalóival. Majk Kamalduli Remeteség – Tata Esterházy kastély – Tata Fényes tanösvény

Köszönet álmaink megvalósításához nyújtott támogatásért, a korunkat tiszteletben tartó segítségért: Tóth Mariannak és az Önkormányzat Képviselő-testületének, Kiskunfélegyházi Nyugdíjas Klubok Egyesületének, Börsök Erzsébetnek, akik hozzájárultak a megemelkedett kiadások költségeinek fedezéséhez, biztosítva, hogy a korát meghazudtoló, összetartó közösség gyengülő erővel, de egy napra elegendő kitartással, érdeklődéssel gazdagabb lehessen hazánk felbecsülhetetlen műkincstárának és természeti szépségeinek egy-egy újabb felejthetetlen értékeivel.

Lesták Sándorné klubvezető



SELECTION
Elektronikai Termék Újrahasznosító Kft.

Bugac Nagyközségi
Önkormányzat
szervezésében

Elektromos és elektronikai

hulladékbegyűjtő akció

Időpont és helyszín: 2025.05.17.

**8:00-9:00 - Alsómonostor szelektív
hulladékgyűjtő melletti terület**

**9:00-12:00 – Bugac Polgármesteri
Hivatal Kada Elek utca felőli bejárata**



**Szakszerűtlenül megbontott
berendezést nem áll módunkba
elszállítani!**

Az akció során az alábbi hulladékok
begyűjtése történik:

TV, videó, magnó, rádió, hűtő,
mosógép, centrifuga, háztartási
kisgépek, háztartási nagygépek,
információs és távközlési
berendezések, rádiótelefon készülék,
elektromos és elektronikai
barkácsológépek, szerszámok, gáztűzhely,
gázbojler, mikrohullámú sütő,
elektromos sütő, számítógép és
tartozékai, nyomtató, számológép,
lemezjátszó stb.

Ízek, hangok, leletek – Történelmi élményfesztivál az Aranymonostor Látogatóközpontnál

Kedves Bugaci Lakosok!

Szeretettel várjuk Önöket **2025. május 10-én**, szombaton egy különleges napra, ahol megelevenedik a múlt! A programok minden korosztálynak szólnak – ízekkel, zenével, látványos bemutatókkal és interaktív élményekkel.

A részvétel mindenki számára ingyenes!

SZÍNPADI PROGRAMOK:

- 10:00 – Solymászbemutató
- 11:00 és 15:00 – Kun fegyverzet és harci bemutató
- 16:00 – „Koppláló Mátyás” meseelőadás
- 17:00 – Solymászbemutató
- 18:00 – Nagy Szilárd koncert
- 19:30 – Moldvai táncház

KONCERTEK AZ ÁSATÁS HELYSZÍNÉN:

- 14:00 – Lantkoncert
- 16:00 – Meditatív zenei koncert

KÍSÉRŐPROGRAMOK 10 ÓRÁTÓL:

- Múltidéző finomságok konyhája
- Hagyományörző foglalkoztató és kun életkép
- Népi játszótér és körhinta
- Tűzzománc készítés
- Térzene
- Kézműves foglalkozások és árusok
- Kedvezményes tárlatvezetés az Aranymonostorban
- Nyitott ásatás – beszélgetés régészekkel

Egy nap, ahol a történelem, a hagyomány, a zene, a játék, az ízek és a közösségi élmény találkozik – mindez egy helyen, Bugacon, az Aranymonostor Látogatóközpontnál.

Találkozunk május 10-én, szombaton!

Részletes programot a Facebook/Aranymonostor-on vagy az aranymonostor.hu/programajanlo oldalon találnak.